


a) omissis è stata rilevata l'esistenza del sito internet assicuramifacile.com 

attraverso il quale verrebbe svolta attività assicurativa abusiva; il sito era 

stato già oggetto di un comunicato stampa di IVASS del 25/9/2023 per 

attività svolta in assenza di iscrizione al Registro Unico degli Intermediari 

assicurativi riassicurativi (RUI);

b) il sito internet assicuramifacile.com non è censito nella lista dei domini 

internet appartenenti ai soggetti regolarmente iscritti nel RUI, pubblicata sul 

sito dell'IVASS;

c) attraverso la consultazione del portale www.whois.com è stata individuata in 

Tucows la società che ha fornito il dominio internet (Registrar), mentre la 

persona che ha registrato il sito (Registrant) è risultata ignota;

d) omissis, l'IVASS, al fine di acquisire informazioni riguardo al soggetto 

che ha registrato il dominio o che ne è l'intestatario, ha trasmesso una 

richiesta di informazioni al Registrar e indicato per il riscontro il termine di 

3 (tre) giorni;

e) omissis, il Registrar ha fornito una risposta automatica e richiesto di 

riproporre la richiesta di informazioni sul Registrant mediante la compilazione 

di un apposito form;

f) omissis, a fronte della compilazione del form, è stata ricevuta una risposta 

automatica per mezzo della quale non è stato possibile indentificare un 

canale di interlocuzione per l'identificazione del Registrant;

g) il sito internet assicuramifacile.com alla data odierna è ancora attivo. 

CONSIDERATO che l'esercizio dell'attività di intermediazione assicurativa è 

riservata ai soggetti iscritti nell'elenco tenuto dall'IVASS (Registro Unico degli Intermediari 

assicurativi e riassicurativi - RUI), consultabile sul sito dell'Istituto stesso; 
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